CÔNG TY CỔ PHẦN KINGPHAR

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

VIỆT NAM

Số: 11463/2020

V/v Thông báo thay đổi nhà sản xuất

Hưng Yên, ngày 17 tháng 07 năm 2020

THÔNG BÁO

Kính gửi: Cục An toàn thực phẩm - Bộ Y tế

Tên tổ chức, cá nhân: CÔNG TY CỔ PHẦN KINGPHAR VIỆT NAM

Địa chỉ:

Thanh Xuân.

Địa chỉ mới

Phẩm đã cấp GIÂY TIÊP NHẬN ĐĂNG KÝ BÁN CÔNG BÔ SẢN PHÂM thực phẩm bảo vệ sức khỏe: VALENA KINGPHAR số: 4900/2019/ĐKSP cấp ngày 09/05/2019. Với tên và địa chỉ nhà sản xuất: Nhà máy Nội Bài- Công ty TNHH Công nghệ Herbitech Địa chỉ:

Điện thoại:

Bằng công văn này chúng tôi gửi lên quý cục bản thông báo xin thay đổi tên và địa chỉ nhà sản xuất mới như sau:

CÔNG TY TNHH SẢN XUẤT VÀ THƯƠNG MAI VINH THỊNH VƯƠNG

Địa chỉ:

ĐT:

Số Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện An toàn Thực phẩm đạt yêu cầu thực hành sản xuất tốt (GMP) Thực phẩm bảo vệ sức khỏe: số 34/2020/ATTP-CNGMP Ngày cấp: 18/05/2020.Nơi cấp: Cục an toàn thực phẩm- Bộ y tế.

Ngoài nội dung thông báo xin thay đổi nhà sản xuất trên thì tất cả nội dung khác trong hồ sơ không thay đổi.

Vây chúng tôi làm công văn này Kính mong Quỹ Cục tạo điều kiên giúp đỡ.

Xin trân trong cảm ơn!

Nơi nhận:

- Như KG;

- Luu: VP.

CÔNG TY CỔ PHẦN KINGPHAR VIỆT NAM

CÔNG TY CỔ PHẦN KINGPHAR

Phạm Văn Chính

MA HO SO: 19.03.20.28260.DKCB



BỘ Y TẾ CỰC AN TOÀN THỰC PHẨM

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 09 tháng 05 năm 2019

10000000 B	1
CHÍ V TYẾP NHÂN ĐỊ NG VỚ ĐỦA CÂNG ĐỂ CỦA ĐƯỢC	D
GIÁY TIẾP NHẬN ĐĂNG KÝ BẢN CÔNG BỐ SẢN PHẨM Số: 4900/2019/ĐKSP	
S0. 4900/2019/DKSP	
	9
Cục an toàn thực phẩm xác nhận đã nhận Bản công bố sản phẩm của:	P
Tổ chức, cá nhân: Công ty cổ phần Kingphar Việt Nam	
Địa chỉ: Chính, Ç	
Điện thoại: Fax:	6
Email:	8
Cho sản phẩm: Thực phẩm bao vệ sức khoe: VALENA KINGPHAR; do:	10
Nhà máy Nội Bài- Công ty TNHH Công nghệ Herbitech	B
Dia chi: Diên thoai: Fax:	E I
Số Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP: 000029/2019/ATTP-CNĐK.	1
Ngày cấp: 23/01/2019.	
Nơi cấp: Cục An toàn thực phẩm – Bộ y tế Nước xuất xứ: Việt Nam sản xuất, phù hợp:	W.S.
Tiêu chuẩn nhà sản xuất số 04/2018/TCCS-KP, ngày 20 tháng 02 năm 2019 (có bản tiêu	3/6
chuẩn sản phẩm đính kèm)	5
Doanh nghiệp phải hoàn toàn chịu trách nhiệm về tính phù hợp của sản phẩm đã công bố./.	1
Not to be an a second of the s	2
Nơi nhận: - Tổ chức, cá nhân;	200
- Luu trữ.	388
THUE PHAN	9
The state of the s	
Nguyễn Thanh Phong	1
	NA COL
	ľ
	M.
The state of the s	1
	3
0/// 0/// 0/// 0/// 0// 0// 0// 0// 0//	1
Z J	1